

不进歇脚点,也能享清凉

六千遮阳伞周末起陆续上街

本报7月18日讯(记者 邱伟 赵伟)由本报联合济南市城管局、济南市城管执法局发起的为保洁员献爱心活动日前截止。18日,记者了解到,根据初步统计共捐赠6000余把遮阳伞。本报和城管部门正在按照统一样式制作遮阳伞,本周末首批遮阳伞将分发到保洁员手中。

去年7月,本报连续推出高温下保洁员如何工作的报道,报道见报后,引起社会强烈反响,市民对保洁员在高温下依然坚守岗位,默默为城市清洁而辛勤工作表达敬意的同时,也呼吁在高温天气减轻他们的工作负担,避免中暑。随后,本报和济南市城管局联合向社会征集保洁员歇脚点,仅半个月就有近千家单位和店面响应号召,愿意为保洁员提供歇脚避暑场所。不少歇脚点还准备了茶水、藿香正气水等防暑降温用品。

今年5月以来,本报又向社会征集了近千家歇脚点。不少市民在表示赞赏的同时,反映部分保洁员害怕弄脏歇脚点,影响别人的正常办公或经商,不好意思进歇脚点休息。为了保证这些保洁员同样享受清凉,在烈日下不发生危险,从2011年5月11日开始,本报和济南市城管局联合开通捐赠热线,号召全市爱心市民、爱心企业向保洁员捐赠遮阳伞和垃圾收容器,在炎炎夏日里,为进城保洁员送去清凉和关爱。

捐赠热线公布后,全市各界爱心企业和热心市民纷纷打电话,表示愿意为保洁员奉献爱心。仅一天的时间,爱心企业和热心市民捐赠的爱心遮阳伞就达1200余把。根据初步统计,截至目前,社会各界共为保洁员捐赠遮阳伞6000余把。

“目前遮阳伞正在制作中。”济南市城管局一位负责人告诉记者,为了感谢捐赠企业并履行之前的承诺,根据企业和市民要求,遮阳伞上为捐赠企业和热心市民冠名。同时,为了保证市容市貌,遮阳伞将按照统一尺寸和样式进行制作。根据目前进度,最快本周末就可制作完成并分发到保洁员手中,在炎炎夏日,为保洁员送去一丝清凉。



烈日下,解放桥附近一名保洁员在路边清扫道路。本报记者 赵伟 摄

8200多名保洁员烈日下坚守

每天上路普扫,日行6.15万公里

本报7月18日讯(记者 赵伟 邱伟 实习生 姜晨)入伏后,市民感受到了酷暑的威力,纷纷减少户外活动,但城管系统8200余名一线保洁员仍在烈日下坚持工作,每天上路普扫,日行6.15万余公里。

济南市城管局负责人介绍,济南市共有8200余名保洁员,负责全市城区以及城乡接合部卫生保洁任务。按照保洁区域划分,主要干道和繁华区域的保洁员每人负责1800-2000米的保洁范围,

一般道路和城乡接合部的保洁员每人负责3000-3500米的保洁范围。

据不完全统计,全市8200余名保洁员平均每天大要在各自保洁区域巡视保洁3趟,按照每次2.5千米计算,每天是7.5千米,全市保洁员每天需要巡视路面6.15万余公里,相当于每天绕地球一周半还要多。“从这些数据可以看出保洁员每天工作的辛苦和工作量的巨大,虽然保洁员的岗位平凡,但十分重要。”该负责人称。

关爱城管保洁员子女 主题夏令营今日启动

保洁员子女 踏上开心之旅

本报7月18日讯(记者 邱伟 赵伟)关心保洁员,也要关心保洁员的子女。由本报联合济南市城管局、市城管执法局举办的“酷暑送清凉——关爱城管保洁员暨保洁员子女夏令营”活动19日将正式启动。从19日起至8月中旬,每周二、四两天时间,小营员们将畅游济南各大景点,听名师授课并体验城市保洁工作,一起踏上快乐暑假之旅。

保洁员,被称为城市的美容师。一座城市的整洁、美丽,是他们用汗水换来的。但实际上,他们在城市所处的地位与付出并不成比例。很多保洁员是外来务工人员,他们的收入低、工作累。到了寒暑假,他们的子女要留守农村,由于缺少家庭教育和关爱,个别孩子出现上网成瘾、离家出走等情况。

为了让孩子们和父母一起在城市快乐过暑假,去年,由本报联合济南市城管局、市城管执法局举办的“关爱城管保洁员子女”主题夏令营活动历时一个月时间,30名小营员度过了一个难忘的假期,同时引发了大众对保洁员的关注,收到了很好的社会效果。

今年,“关爱城管保洁员子女”主题夏令营活动将继续举办,从19日起至8月中旬,每周二、四两天时间,本报将邀请泉城杰出人物代表、学习辅导专家等,与孩子们进行面对面交流,给小营员们传授一些课堂上学不到的知识。同时,为了开阔视野,增长见识,夏令营也将组织孩子们去泉城的著名自然及人文景点参观游览。



玉壶冰心结硕果,桃李不言写春秋

——大智教育十年庆典隆重举行

7月17日上午9点30分,大智教育十年校庆在舜耕会堂隆重举行。

歌舞献大智 激情谱新章

9点30分,典礼正式开始,首先由大智教育创始人、校长张维东致辞,张维东校长回顾了大智教育十年间的成长历程,取得的成果,并对大智教育未来五年的发展提出了新的要求。随后,济南市教育局巡视员李宪辰先生发表讲话,他对大智教育十年间取得的教学成就给予了充分的肯定。“十年间,大智教育在竞争激烈的基础教育培训领域异军突起,必有时时的机遇和辉煌的玉成,更有其自身办学理念、经营方略、运行思路、管理方式和教学方法的独树一帜”,然后,济南市政协副主席金德岭先生发表讲话,他表示,大智教育建校十年来,学校既注重规范办学,又强调内涵发展,从办学质量、

学校管理、学生选择和社会评价等方面做的很不错,在社会上有着良好的口碑,希望大智保持优良的传统,在新的征程上再接再厉。

接下来,就是精彩的节目表演了,大智教育的员工们为此次庆典做了充分的准备,济南大智高考复读学校一支热情洋溢的舞蹈《开门红》,把现场的观众都感染了,火红的衣裳秀出火红的激情,每个观众都情不自禁地为之振奋。为了更好的展现当代大智人的青春活力,展现当代青年精神风貌,济南大智八一VIP分校带来了士气展示《爱拼才会赢》,整齐的步伐,响亮的口号,标准的动作,无不体现着大智教育军事化的管理规范;士气展示后,他们还带来了一段舞蹈展示,刚中带柔,恰是大智人精神风貌的最佳诠释。济南大智国华经典VIP分校刘视燕带来了独唱《越来越好》,甜美的歌声寄予



着希望大智发展得越来越好的真心祝愿。

本次校庆还获得了媒体人的大力支持,济南电视台《有一说一》、《不见不散》的美女主持人高原,济南电视台《有这么么》大社区著名主持人小紫妹与《生活帮》著名主持人阿速均对大智教育表示热烈祝贺并带来了精彩的节目,高原与主持人阿速以阿速上小学时进错句的经历为素材,共同表演了一段相声,幽默的对话让现场的观众频频发笑,小紫妹带来的是一首优美动听的歌曲《荷塘月色》,让观众们不禁感叹《生

活帮》著名主持人阿速带来的也是一首歌曲《追寻》,富有磁性的声音让现场的观众们都是起了大拇指。

此外,大智的学员们也积极参与了本次校庆,2011年高考优秀学员代表赵博文向大智教育赠与锦旗,并表达他对大智教育培育的深深感谢。最牛复读班代表、北京大学学生高翔与“最牛复读班”学生许晓的父亲也登台对大智教育曾带给他们的帮助表示谢意,并送上了对大智的由衷祝福,最后,校庆在大智教育员工的大合唱《走进新时代》中圆满落幕。

大智人感动大智,大智感动大智人

十周年庆典之花为大智的光辉过去而开,为大智的美好未来而开,更为那些十年来感动大智,又被大智感动着的人们而盛开。沟通心灵,润物无声的大智教育副校长、党委书记王现芹女士,视校如家,悉心操持学校财务的贾佩佩主任,精心育人打造精品毕业班的王宏伟老师,本色出演,真情奉献的刘玉伟校长……一位位朴实却又高尚的大智人,一件件感人事迹感动全场,首届“感动大智十大人物”表

彰带来了十周年庆典的新高潮。年轻的区域校长宋静文告诉我们“习惯的养成源于不断的重复、重复,再重复,检验、检验,再检验”,无论是在工作中还是在生活中,她都会及时地总结出具有“静文”特色的经验,给家人良好的心态,成就充实的生活……如今,静文校长盛开在大智彼岸,演绎着一段“巾帼不让须眉”的传奇,延续她属于自己的浪漫,校长的美丽神话,几次推迟婚期,专心紧抓教学质量的刘丽老师用澎湃的激情和高度的责任心为家长和学生服务着,同时也用辛勤的汗水浇灌着自己绽放的青春之花,她正如一朵绽放的玫瑰散发着幽幽芬芳,在大智这个大花园里,用无悔的青春谱写着“教学质量至高无上”的精彩赞歌!

大智教育奋进十载,硕果颇丰,一项项荣誉的获得,一个个脚印的篆刻都饱含着大智人的心血和汗水。大智办学十年来,无论是对学生、对家长、对社会还是对待自己的员工,始终坚持以人为本,诚信负责,关于未来,大智教育创始人、校长张维东指出,大智教育将以提高教育教学质量的生命,至2015年,逐步建设成为在国内同类机构中教育理念先进,核心竞争力明显,辅导模式独特,教师队伍精良,规章制度精确,教学质量优秀,教学环境优美,文化特色鲜明,管理水平较高的教育集团。

(通讯员 马勇)

